

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

三个女人的奇葩争夺战

新婚夜的祝福短信

11年前,我在新婚之夜收到一条陌生号码发来的短信,“祝你新婚快乐。”我觉得好奇,问他是谁。他让我猜,我猜不出,但感觉知道我结婚的人,应该是认识的。

过了几天,这个号码又发来了短信。他说从他朋友那里要到了我的名片,一直没找到合适的理由跟我认识。知道我要结婚,才想到发条短信。他说他叫允石,是我们公司的客户,我接待过他。但我却一点也想不起来他的样子。

那以后他每天都给我发短信。慢慢地,我们无话不谈。我把他当朋友,他却说,“我爱上你了。”我跟他说不可能,“我已婚,你未婚,这对你不公平。”他却说会为我终身不娶。我没当真。

过了一段时间,允石的朋友给我打电话,“允石自杀了,是因为你。你快去医院看看吧。”我没想到世上真有这样的痴情汉。那以后我们聊天和见面的次数越来越多。

允石个子不高,人也瘦小,并不是我喜欢的类型。走在街上,怎么看都不般配。在他面前,我有很强的优越感,他常说,能跟我在一起,是他的福气。我享受着他对我的各种宠爱。我提的要求,就算是故意刁难,他都不会有半点不乐意。后来我跟老公有了孩子,允石也把我孩子当自己孩子一样看待。给宝宝买衣服,买玩具,甚至把我们三个的合影放在钱包里。

允石的工作要经常出差。不管去哪里,他每天都会给我打很多电话,有时甚至几分钟一个。时间长了,我也会觉得多余。经常不接电话,心情不好时还会骂他。允石怀疑我变心了。只要看到我和男人说话,就要上去找碴,有次还打了我一个男同事,我受不了,要跟他分手,他跪在地上求我,还写了保证书,保证以后不打那么多电话,不再怀疑我。看他可怜兮兮的样子,我心软了。毕竟他为了我一直单身。他总说除非跟我结婚,不然就一辈子不结婚。

QQ上的秘密

日子一晃过了7年。

有天我心血来潮登录了允石的QQ,发现一个叫达珠的女网友找他。我以允石的口气跟她聊了起来,没聊几句,对方就发觉我不是他。

达珠问我是谁,我说是允石的女朋友。她告诉我,允石离过婚,还有个女儿。

“这怎么可能?允石根本就没结过婚。”我猜,这可能是允石在网上骗她玩的,我没把达珠的话当真。但我也提醒允石,不要再和这个女网友来往,不然就分手。允石的态度很坚决,“以后决不和她联系。”

达珠的事情就这样过去了,有时,我会故意问他有没有再跟她联系,他总说没有,我也就没放心上。

那段时间,我跟老公总为一些事闹别扭。要么吵架要么冷战,有时甚至几个星期不说话。想着允石对我的种种好,我想到了离婚。



漫画 付业兴

我跟允石说出我的想法,原以为,他会觉得苦尽甘来,一口答应。可他却是一副为难的样子。“我不想你跟着我受苦。等我买了房,一定把你风风光光地娶回家。”

就这样又过了3年。

我隐隐地感觉,允石不像以前那样在乎我了。电话几分钟一个的情况没再发生过,短信也变少了。我生气了,他也不会第一时间哄我。

我又登录了允石的QQ,发现达珠还在。我问允石是不是还在和达珠联系。他说没有。我不相信,登录了允石的另外一个QQ,发现他的昵称都改了。虽然是一串像密码一样的数字、字母,可我还是看明白了,那是他爱达珠的意思。

我刚一上线,达珠就来打招呼。我试着用允石平时跟我说话的口气和她聊了起来。我喊达珠“宝贝”,她跟我说了很多,还说她看了几家楼盘,周末有没有时间去看看。

我明白了他们之间并没有断。我挑明了自己的身份。达珠发了一连串的表情,滴汗,大哭,气愤,疑问。“允石跟我说,你们早就分手了。”

更让我没想到的是,允石真的有老婆。达珠说,允石也骗了她,他根本就没有离婚。她把允石老婆文娟的手机号码给我。“你可以自己去问。”

达珠还说她和允石这3年从未断过联系,允石答应她,等小孩考完小升初的考试,就去跟老婆离婚。

三个女人的战争

我打电话给允石,问他为什么要骗我。允石承认自己有老婆,但他说是因为太爱我,怕失去我,才一直隐瞒到现在。

我既不甘心,更想证明自己在允石心中的地位。我跟达珠商量,把选择权留给允石,让他选择放弃谁。达珠同意了。我对自己有信心,知道这一仗不会输。不出我所料,允石当着我的面跟达珠说放弃她,以后不再来往。

虽然结果如我所愿,我却一点也不高兴不起来。满肚子的疑问等着允石解释。

我想不明白,既然爱我爱到自杀,为什么还和达珠勾勾搭搭。允石说,因为隐瞒了结婚的事,他心里一直有负担。而我对他总是一副高高在上的感觉,经常对他爱理不理,让他没自尊。而达珠是那种积极主动,很会来事的女孩,更把他当偶像一样看待。他把在我这丢失的自尊都在达珠那里又拾了起来。

允石的话让我难过。或许真的是我太过分了,一步步把他推向了达珠。允石说,以后绝不再骗我。“我已经和达珠说清楚了,今后不再来往。我们重新开始。”

我答应给允石一个机会,也是给自己一个机会。

同样的,达珠也为自己争取了一个机会。她给允石的老婆文娟打电话,把我们的事都告诉了她。

文娟跑到我公司来闹,害我不敢去上班。后来,文娟给我发短信,“我想和你谈谈。”

文娟一脸憔悴,“先是有人拿着离婚证问我真假,接着又听到你们这么复杂的故事。允石到底哪里好,让你们这么着迷。”

原来,允石一直跟达珠说自己离婚了。达珠要看离婚证。允石一直找借口拿不出来。去年达珠逼得紧,允石终于拿出了离婚证。达珠不知道从哪里找到了文娟的号码,跑去问她真假,这才知道,他们根本就

倾诉人:秀贤

时间:2013年8月16日

地点:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:秀贤 允石 达珠 心洁 文娟

关键词:婚外恋 女网友

主题:有人说,世界上所有的男人都是骗子。幸福的女人被骗一辈子,不幸的女人被骗一阵子。我多希望自己被骗得久一点。

达珠哭得很伤心,“你不喜欢我为什么还来找我?你为什么不要我,还不让我找男朋友?……”达珠的话还没说完就被允石打断,“你别乱说话。”

我不懂允石不让达珠找男朋友的意思,但看着达珠欲言又止的样子,我没有问。

后来,达珠在QQ上告诉我,自己有把柄落在允石手里。至于具体是什么,她不愿意说。她告诉我,这些年,允石一直拿这个把柄要挟她,还不让她找男朋友。

在这场战争中,我看起来是赢家,受到的折磨和委屈却并不比别人少。达珠总是当面被羞辱,即使事后有弥补,内心伤害却无法修复。

或许是同病相怜的惺惺相惜,我和达珠成了朋友。

我怎么可能不瞎想

达珠告诉我,除了跟我俩之外,允石还有别的女朋友,而且不止一个。他经常出差去的那几个城市,几乎每个城市都有。达珠还把她们发的短信给我看。

我按照达珠给我的短信,找到了那几个女孩QQ。我用允石的口气和她们聊天,结果和达珠说的一模一样。那段时间聊得最多的是一个叫心洁的女孩。心洁从读书的时候就喜欢允石。他们在一个同学群里。同学们也都拿他们开玩笑。只要允石和心洁一起上线,参与聊天,同学们就会起哄,“在一起。”

我跟允石打听心洁,他先是一愣,跟着就解释,“我们是纯洁的同学关系,你不要瞎想。”我想问他,什么同学可以半夜跟你在一起?允石不知道,我给他打过几次电话,都是心洁接的。有次他们在酒吧,他喝醉了,电话也是心洁接的。

我不知道自己在允石心里到底算什么,也无力去判断他那些保证和誓言到底哪句是真哪句是假。我觉得拆穿已经没有意义。

或许是允石感觉到了我对他的冷淡,他对我说:“我要跟所有的女人断了关系,和你结婚。”

我说好,“你什么时候离婚?”允石说尽快。

可是这个尽快好慢,从去年到今年,允石再也没有提过离婚的事。我问允石,“你在这么多的女人间周旋,会不会很累?”他一脸严肃,“我只有你一个女人。”

前些日子,我在达珠的QQ空间里看到了她去海边玩的照片,虽然晒的都是她的单人照,但我知道,她不是一个人去的。达珠主动跟我坦白,是允石陪她去的。她今年过三十岁生日,那是允石送她的生日礼物。

这个月,允石在沈阳出差。七夕节,他特意从沈阳飞武汉来看我。那天早上,允石带着一大捧蓝色妖姬空降在我的公寓门口。他说第二天有个重要的会,一会就得飞回去。他想了很久送我什么礼物都没想出来,最后觉得还是把自己送给我最好。

我却怎么都感动不起来。❏

记者手记:整个故事,都听不到你老公的声音。你说自己被骗,不知道你老公被骗了,感觉好不好?

有离婚。

我觉得,是时候和允石这个骗子说分手了。

用刀逼我不要分手

允石不同意分手。先到我公司去找我,逢人就说是我男朋友。我把他拉到办公室,让他冷静。他竟然拿出水果刀放在我的脖子上。“你再说分手,我就和你同归于尽。”我想办法报了警。公司里风言风语,我待不下去,提出辞职。

我离开南京,在武汉找了家公司。允石竟然找来了。他不但找到了我上班的地方,还找到我租的公寓。我的行踪,我的思想,好像都被他摸得一清二楚了。

允石跪下来求我,“别离开我,你走到哪,我就追到哪。你别想甩掉我。”他哭得让人心疼。十年的感情怎么能说放就放。允石就像我身体的一部分,不可能说不要就不要。

“文娟怎么办?”我想听听允石对未来的打算。

“离婚。我都想好了,等女儿小升初的考试一结束,我们就去办手续。”允石说不想因为大人的事影响孩子。

“达珠呢?”我要提醒他之前做过的决定。

“肯定不会再联系了。我已经选择你了。”允石强调,在这三个女人中,他最喜欢的还是我。他这辈子不会放弃我,他离不开我。

可没多久,我发现允石竟然又去找达珠了。

达珠在QQ上跟我说,“他是离不开我的。”

我心灰意冷,不想再这么纠缠下去。允石竟再一次当着我的面,跟达珠说分手。